

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора

Жабина Александра Петровича

о работе с соискателем Марининым Иваном Александровичем
над диссертацией «Управление инновациями в стратегически важных отраслях в
условиях нестационарной и глобализирующейся экономики», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.6. Менеджмент

Маринин Иван Александрович с 2022 по настоящее время является аспирантом очной формы обучения кафедры менеджмента Самарского государственного экономического университета. В процессе обучения в аспирантуре Иван Александрович выбрал направление научных исследований, связанное с менеджментом инноваций в стратегически важных отраслях экономики, что в определенной части обусловлено его большим практическим и исследовательским опытом работы в сфере прикладной НИОКР нефтегазовой отрасли России.

Сформулированные соискателем объект и предмет исследования, поставленные цели и задачи диссертационной работы корректны и полностью соответствуют заявленной теме его диссертационной работы.

В ходе подготовки диссертации соискатель проявил хорошие способности исследователя, высокую заинтересованность в теме, осуществлял самостоятельный поиск нерешенных научных задач, соответствующей научной литературы и инструментария для решения поставленных исследовательских задач.

Марининым И.А. проведен квалифицированный анализ обширного фактографического материала, который обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования, а его правильная реакция на замечания научного руководителя и рецензентов работы свидетельствует об ответственности и высокой требовательности соискателя к себе и научной деятельности.

Соискатель являлся участником научно-исследовательских работ кафедры менеджмента Самарского государственного экономического университета. Материалы его диссертационного исследования использованы при выполнении научно-исследовательской работы «Исследование возможностей адаптации систем управления предприятий нефтегазовой отрасли к принципам и требованиям устойчивого развития», выполненной согласно договору № 25-24 от 20 ноября 2024 г. по заказу ООО ИТЦ «СамараНИПИнефть».

Проведенная исследовательская работа свидетельствует о том, что Маринин Иван Александрович является сформировавшимся исследователем, способным сформулировать научную проблему и выявить пути ее решения, критически относиться к материалам различных авторов и четко обосновывает собственную научную позицию.

Соискатель представил к защите законченное научное исследование, которое, несомненно, является целостной научно-квалификационной работой, авторским текстом, в котором предложена оригинальная алгоритмическая модель потокового целевого планирования и управления реализацией инноваций в стратегически важных

отраслях экономики, а также получены другие существенные научные результаты, имеющие теоретическую и практическую значимость.

При написании диссертации Маринин И.А. сформировал и проявил необходимые научные компетенции для проведения исследований в области менеджмента. Он опубликовал основные результаты исследования и сформулированные научные положения в 15 статьях, которые преимущественно размещены в рецензируемых печатных изданиях, рекомендуемых ВАК РФ. Основные положения и выводы диссертационной работы, а также представленные в публикации автора могут быть использованы как в научно-исследовательской, так и в учебно-педагогической деятельности.

Положительно оценивая работу соискателя Маринина Ивана Александровича, следует отметить, что диссертацию «Управление инновациями в стратегически важных отраслях в условиях нестационарной и глобализирующейся экономики» отличают профессиональный научный стиль и качество, что свидетельствует о высокой компетенции автора в вопросах инновационного развития экономики России в сложной геополитической ситуации, характеризующейся усилением неопределенности и формированием нестационарной глобализирующейся мировой экономики.

Диссертационное исследование Маринина Ивана Александровича «Управление инновациями в стратегически важных отраслях в условиях нестационарной и глобализирующейся экономики», представленное к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент, соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (в действующей редакции), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель
Доктор экономических наук
(08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством),
профессор, заведующий кафедрой
менеджмента ФГАОУ ВО «Самарский
государственный экономический
университет»

Жабин Александр Петрович

«29» 08 2025

443090, Самарская область, г. Самара, ул. Советской Армии, д. 141,
ФГАОУ ВО «Самарский государственный экономический университет»,
тел: 8(846)933-87-57,
e-mail: zhabin@sseu.ru

Подпись *Жабин А. П.* _____
завещаю
Департамент управления делами
и кадров _____
«29» 08 2025 г.